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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozéas szerint torténik.
A javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szézalékban a vizsgadolgozat utols6 oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében tdltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Szigetvar

| A szigetvar dokumentum el6allitdsa ‘ 3 pont ‘
A dokumentumot mentette a szovegszerkesztd sajat
formatumaban szigetvar néven 1 pont
Torolte a felesleges szokozoket (azzal végzett igazitast) €s a
bekezdés vége jeleket 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a dokumentumban nem maradt
dupla sz6koz, lires bekezdés és sor nem kezdddik szokozzel.

A Subic sz6t Subié-ra javitotta 1 pont
A pont jar, ha az egyik karaktert helyesen javitotta.
| A dokumentum 4ltalanos jellemzdinek beallitasa | 3 pont|
A lapok A4-es méretiiek, alul-feliil 2 cm, bal és jobb oldalon
pedig 2,5 cm méretli margokkal 1 pont

A dokumentum szovege Times New Roman (Nimbus
Roman) betiitipusu, az élofejet és labjegyzetet kivéve, ami

talpatlan bettikkel késziilt 1 pont
Az alcimek karaktereinek mérete 16 pont, a szoveg tobbi
részének 11 pont 1 pont
A pont jar akkor is, ha az ¢él6fej betlimérete ettdl eltérd.
| Az él6fej kialakitasa | 3 pont]
Az ¢l6fej szovege a mintanak megfelel 1 pont
Az élofejben szerepel az oldalszam/oldalak szama érték 1 pont

A pont jar, ha az oldalak szama helyett a dokumentum

tényleges oldalszamaval egyezo érték szerepel.

A megfeleld egységek rendre a bal margdhoz, a lap kozepére

¢s a jobb margohoz igazodnak 1 pont
A pont jar tdblazatos és tabulatoros kialakitas esetén is, ha az
oldalszammal kapcsolatos rész a lap kozepére, a név pedig

jobbra igazitottan a jobb margora illeszkedik.

Tabulatoros megoldas esetén a kozépre zart tabulator

pozicidja 8 cm, a jobbra zart tabulator pozicidja 16 cm.

| A cim kialakitisa \ 4 pont \
A cimet két sorba torte, az els6 sor 28, a méasodik 16 pontos 1 pont
Az elso sor kiskapitalis karakterekkel formazott 1 pont
A cim kozépre zart, a kovetkezd bekezdéstdl térkoz valasztja
el 1 pont
A cim bekezdésének sziirke hattere van 1 pont
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| Folyo szoveg kialakitasa | 4 pont|
Legalabb 5 bekezdésben az aldbbiak koziil legalabb kettot
beallitott:
e A bekezdések sorkizartak.
e Az elbtte és utana 1évo bekezdésektdl térkoz valasztja

el ezeket.
o Az elso sor behtizasa 0,5-1,5 cm kozotti. 1 pont
Legalabb 5 bekezdésben az alabbi bedllitdisok mindegyike

helyes:
e A bekezdések sorkizartak.
e Az elbtte és utdna 1évo bekezdésektdl térkoz valasztja

el ezeket.
e Az elsé sor behtizdsa 0,5-1,5 cm kozotti. 1 pont
Az Osszes ilyen bekezdés egyformadn formazott 1 pont

A pont jar, ha legalabb két jellemzdt bedllitott, és az dsszes
bekezdés (legfeljebb a ,,Fobb miivei:” bekezdést kivéve)
egyforman formézott.

A folyo6 szovegben talalhat6 versidézet dolt 1 pont
| Az alcimek kialakitasa | 5 pont]
Az alcimeknél duplavonalas also-fels6 szegélyt allitott be 1 pont

A pont jar, ha legfeljebb egy bekezdésnél hibazott.

A szoveg ¢és a szegély tavolsaga (fent és lent) az

alapértelmezettnél nagyobb 1 pont
A pont jar, ha legfeljebb egy bekezdésnél hibazott.

A bekezdéseket jobbrol behtizta (a behtizds mértéke nagyobb,

mint a szovegtiikor szélességének fele), valamint alatta és

felette térkozt allitott be 1 pont
A pont jar, ha legfeljebb egy bekezdésnél hibazott.
Az Osszes alcim egységesen formazott 1 pont

A pont nem adhatd, ha a bekezdéseknél harom jellemzonél
kevesebbet allitott be helyesen.
Bekezdésformazassal vagy kézi oldaltdréssel biztositotta,

hogy ,,4z ostrom emlékezete” bekezdés Uj oldalra keriiljon 1 pont

A cim és az alcimek félkovérek 1 pont
A képek beillesztése 5 pont
A szigetvar. jpg képet beszurta a megfeleld helyre és a

jobb margénal helyezte el 1 pont

A kép méretét az eredeti 50 szazalékara allitotta 1 pont

A zrinyi. jpg képet beszirta a megfeleld helyre és a bal

margondl helyezte el 1 pont

A kép magassagat — aranyos nagyitassal — a versrészlet

méretének megfelelden moddositotta 1 pont

A képek dupla vonalasan szegélyezettek 1 pont
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| A tablazat kialakitisa | 6 pont|
A tablazat elkésziilt, a szoveg hianytalanul a tablazatban van 1 pont
A téblazat szegély nélkiili, kozépre zart 1 pont
Az els6 harom oszlop 4—4 cm, az utolso6 2,5 cm széles 1 pont
A sorok magassaga pontosan 0,7 cm 1 pont
Az elsé sor félkovér, a tobbi sor dolt 1 pont
Az els6 harom oszlop balra zart, az utolso jobbra zart 1 pont
Az utolso két részpont akkor is jar, ha nem alakitott ki
tablazatot.
| A labjegyzet kialakitésa | 2 pont]
Labjegyzetet kapcsolt a ,,Boj pod Sigetom” szoveghez 1 pont
A labjegyzet szovege helyes 1 pont
| A vers kialakitasa | 2 pont|
A verset egy versszak — egy bekezdés formaban atalakitotta 1 pont
A vers bekezdései kozépre zartak, kozottiik térkdz van 1 pont
| A miivek felsorolasa \ 2 pont \
A ,,Fobb miivek” bekezdés balrol behuzott, a felsorolas
bekezdéseinek behuzasa még nagyobb 1 pont
A felsorolas listajele 1istajel.pngkép 1 pont
| Osszesen: | 40 pont |

2. Bunsen-€go
A didk hattere egységesen vilagossarga RGB(255, 255, 200) kodu szin,

¢s a szoveg sotétkék RGB(0, 32, 96) kodu szin 2 pont
A didk hattere vildgossarga RGB(255, 255, 200) kodu szin 1 pont
A szdveg sotétkek RGB(0, 32, 96) kodu szin 1 pont

A pontok akkor adhatok meg, ha a beallitisok minden dian
(vagy a mintadian) egységesek ¢€s legalabb két diat elkészitett.
| Az é16labban a diaszam | 1 pont]
A pont akkor adhaté meg, ha a diaszam minden dian (vagy a
mintadian) a jobb oldalon jelenik meg az éldlabban és
legalabb két diat elkészitett.

| A bemutaté minden szoveges felirata Arial (Nimbus Sans) betiitipusa | 1 pont]
A pont akkor adhat6é meg, ha az elkészitett 6sszes dian a beallitas
helyes.
| Az elsé dia beallitasai | 9 pont]
A dia teljes szélességében egy 9 pont vastag vizszintes vonal
van 1 pont
6 cm atmérdji kor van a didn 1 pont
A kor atmérdje illeszkedik a vonalra 1 pont
A vonalon a szoveg 80 pontos betiiméretii 1 pont

A szoveg betlii hozzaérnek a vonalhoz, és a g-t kivéve a tobbi 1 pont
betlit a vonal nem vagja at
A vonal, a kor és a szoveg vorosesbarna RGB(205, 85, 35)

kédu szin 1 pont
A blogo.png képet a didra helyezte 1 pont
A kép 4 cm magassagura aranyosan kicsinyitett 1 pont
A kép a korben van 1 pont
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| A képcsoport beallitasai | 3 pont]
A kor és a Bunsen-¢g0 csoportba foglalt 1 pont
A 2.,a3. és a4. dian elhelyezte a képcsoportot 1 pont
Jobb felsd sarokban van és ardnyosan 3 cm magassagura
kicsinyitett mind a harom dian 1 pont
| A mésodik dia tartalma és beallitdsai | 7 pont|
A szerkezet.png képet és a minta szerinti szoveget
beillesztette a didra 1 pont
Az 5 képfelirat téglalap a képtdl jobbra van és azonos
méretiick 1 pont
A téglalapok fliggbleges szegélyei egy vonalba esnek 1 pont
A magyaraz6 szovegek téglalapjainak vonalai a megfelel
részre mutatnak 1 pont

A képfeliratok téglalapjai vorosesbarna kitoltésiieck RGB(205,
85, 35) kodu szin és sotétkék szegélylieck RGB(0, 32, 96) koda

szin 1 pont
A téglalapokban a szovegszin a dia vilagossarga

hattérszinével azonos 1 pont
Megfeleld szoveg van a téglalapokban és azok kozépre

igazitottak 1 pont

Az utolso 6t részpontszam a feliratokért €s formazasukért
akkor adhato, ha az adott beallitas legaldbb 4 téglalapra jo.
| A harmadik dia beallitasai | 1 pont]
A pont akkor adhatdé meg, ha a megfeleld szoveg van a dian
felsorolassal.
| A negyedik dia beallitasai | 3 pont]
A megfeleld szovegek és a 3 kép a dian van a mintanak
megfeleld sorrendben 1 pont
A 3 kép a dian fiiggdlegesen kdzépen talalhatd, vizszintesen
aranyosan elosztottan helyezkedik el a mintanak megfeleléen 1 pont
A képek ¢és a képalairasok egymashoz képest vizszintesen
kozépen helyezkednek el 1 pont
| A diasor animaciés beallitasai | 3 pont]
A didkon a cimek és a bekezdések egymas utan
automatikusan usznak be 1 pont
A betiszas az alapértelmezettnél lassabb és balrol jobbra
torténik 1 pont
A 2. dia képfeliratai és a 4. dia képei az el6z6tol eltérd
animacioval jelennek meg 1 pont
A pontok akkor jarnak, ha a beallitasok legalabb 3 dian jok.
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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3. Combino

| Adatok betdltése, mentés combino néven megfeleld formatumban ‘ 1 pont ‘
Megnyitotta a szamlalas. txt adatfajlt, majd elmentette a
tablazatkezeld sajat formatumaban combino néven.
| A nyolc ajté jelolése | 2 pont]
A B2:12 és a B26:126 tartomanyban 1-t0l 8-ig a megfeleld
szdmok szerepelnek 1 pont
A celldkban a mintanak megfelel6 ,,1. ajtd”, ,,2. ajtd” stb. 1 pont
olvashato
Ha csak az egyik tartomany tartalma hibatlan, akkor 1 pont adhato.
| Meghatarozta a fel- és leszallok szamat | 3 pont]
A J2 és J26 cellakban az ,,Osszesen” sz6 szerepel 1 pont
Meghatérozta a J3:J20 tartomanyban a felszallok szamat 1 pont
Meghatarozta a J27:J44 tartomanyban a leszallok szamat 1 pont
Példaul:
J3-as celldban: =szumM (B3:13)
Elkészitette a fejlécet az L1:02 tartomanyban 1 pont
Az L3:L20 tartomanyban a megallonevek vannak 1 pont
Az utasszamlalas eredményeinek elemzése 8 pont
Az M3 cellaban a végallomasrol induld villamoson tartozkodé 1 pont
utasok szama jo
Példéul:
M3-as celldban: =33
Az M4:M19 cellakban a megallokbodl indulé villamoson 1 pont
tartozkodo utasok szama jo
Példaul:
M4-es celldban: =m3+34-328
Az N3:N19 tartomdnyban a minimalisan all6 utasok szamat 1 pont
jol szamolja egy cellaban
Példaul:
N3-as celldban: =m3-01
A kifejezés masolhato 1 pont
Példaul:
N3-as cellaban: =m3-0¢1
Az &ll6 utasok szama nem lehet negativ 1 pont
Példaul:
N3-as celldban: =Ha ((M3-0$1)>=0;M3-0$1;0)
Az 03:019 tartomanyban a kihasznaltsag szazalékat jol 1 pont
szamolja egy cellaban
Példaul:
03-as cellaban: =m3 /M1
A kifejezés masolhat6 €s minden celldban j6 az érték 1 pont
Példéul:
03-as celldban: =m3 /M$1
Az 03:019 tartomanyban szdzalék formatumot allitott egy 1 pont
tizedesjeggyel
| Az L22:125 cellak tartalma jo | 1 pont]
Pont csak akkor adhat6, ha legalabb 3 cella tartalma hibatlan.
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| Az M22:N25 cellak szamitasai | 6 pont|
Az M22 celldban a legnagyobb utasszamot és az M25 cellaban 1 pont
a legtobb felszallot meghatarozta

Példéul:

M?22-es cellaban: =vax (M3 :M19)

és

M?25-6s celldban: =max (33:320)

Az M23 celldban az atlagos utasszamot meghatarozta 1 pont
Példéul:

M?23-as cellaban: =AT1.aG (M3:M19)

Az M24 celldban az atlagnal tobb utast szakaszok szamat 2 pont
meghatarozta

Példaul:

M24-es cellaban: =DARABTELT (M3:M19; ">"&M23)

Az N25 cellaban képlet segitségével a megalldé neve van 2 pont
Példaul:

N25-0s cellaban: =1NDEX (A3 :A20; HOL . VAN (M25;J3:320;0) ; 1)
A pontok jarnak, ha az rreres () fliggvényt alkalmazta helyes
paraméterezéssel.
| A szamitott értékeket tartalmazo celldk kék betiiszintiek | 1 pont]
A pont jar, ha legfeljebb 5 cella betliszine téves.
| A fejlécek celldinak formazasa | 3 pont|
Az elsO sorban, az A2, az A26 és az L2 cellakban a betliméret
20 pontos 1 pont
A cim, a ,,Combino villamos a 6-0s vonalan” az Al:J1
Osszevont celladkban van, kdzépre igazitva 1 pont
Az oszlop szélessége akkora, hogy minden szdveg latszik €s
az N2 celldban a szdveg kétsoros 1 pont
| Az oszlopdiagram | 3 pont]
Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van és jo
értékeket abrazolt 1 pont
A pont jar akkor is, ha az abrazolt értékek koziil a Moszkva
téri végallomasét kihagyta.
A cim ,,A 6-0s villamos kihasznaltsaga” és nincs

jelmagyarazat 1 pont
A vizszintes tengelyen minden megalld neve latszik 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. Notebook
\ Az adatbazis 1étrehozasa | 3 pont|
Az adatbazis 1étrehozasa notebook néven, valamint a tablak
importalasa megtortént 1 pont
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont

A pont nem adhatd, ha a kijelzo mezd tipusa a gep tablaban

nem valds szam.

A gep, processzor, oprendszer tablakban beallitotta a

megadott mez6t kulesként, a gep tablaban van id nevii

azonosito 1 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket,
illetve kifejezéseket jelenitette meg 1 pont
A pont nem adhatd, ha haromnal kevesebb feladatot oldott

meg a vizsgazo.

| 2van lekérdezés | 2 pont|
A merevlemez méretére helyesen sziir 1 pont
A raktaron 1év gépekre helyesen sziir 1 pont
Példaul:
SELECT gyarto, tipus, kijelzo
FROM gep

WHERE db>0
AND merevlemez>=300;

| 3gyarto lekérdezés | 2 pont|
A gyarté tipusainak megszamlalasahoz megfeleld fliggvényt
(count ()) hasznalt 1 pont
A gyart6 alapjan csoportositott 1 pont
Példaul:
SELECT gyarto, COUNT(*) AS darab

FROM gep
GROUP BY gyarto;

| 4teljes lekérdezés | 2 pont|
Helyesen hatarozza meg az adott tipust gépek arat millid
pengdben kifejezve 1 pont
Az 0sszegzést megfeleld fliiggvénnyel (sum()) végzi 1 pont
Példaul:
SELECT SUM(db*ar)/1000000 AS osszesen
FROM gep;

| Svasarlas lekérdezés | 4 pont|

A gyartora helyesen sziir 1 pont
Az operacids rendszer nevére helyesen sziir 1 pont
A megfeleld tablakat haszndlja, a tablak, valamint az el6z6
feltételek kapcsolata helyes 1 pont
Ar szerint ndvekvden rendez, €s az elsot jeleniti meg 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 gyarto, tipus

FROM gep, oprendszer

WHERE gep.oprendszerid=oprendszer.id

AND oprendszer.nev like "Windows 7*"

AND (gyarto="Asus" OR gyarto="Dell")
ORDER BY ar;
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| 6nulla lekérdezés | 2 pont|
A lekérdezés a darabszdmot nullara allitja 1 pont
A kijelzore €s a memoriara vonatkozoan helyesen sziir,
azokat jol kapcsolja 1 pont
Példaul:
UPDATE gep

SET db=0
WHERE kijelzo>14 AND memoria>2048;

7intel lekérdezés | 1 pont|
A processzor gyartdjara helyesen szlirt, és a hasznalt tablak
kapcsolata helyes.
Példaul:
SELECT gep.gyarto, gep.tipus, memoria,
processzor.tipus, ar
FROM gep, processzor

WHERE gep.processzorid=processzor.id
AND processzor.gyarto="Intel"

Zintel jelentés | 3 pont]
Jelentést készitett 7intel néven a 7intel lekérdezés vagy

ideiglenes tabla alapjan 1 pont

A gépeket gyarto szerint csoportositja, azon beliil ar szerint

csokkenden rendez 1 pont

A jelentés fekvd lapra kertilt, az oszlopnevek nagy

kezdbbetlisek 1 pont

‘ Osszesen: | 20 pont|
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Forras:

1. Szigetvar

hitp://'www.mult-kor.hu/attachments/16746/szigetvar2. jpg
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/1/13/Miki%C3%B3s_Zr%C3%ADnyi_poet.jpg

A szoveg az alabbi oldalak alapjan késziilt:
http://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%B6r%C3%B6k_h%C3%A1bor%C3%BAk_Magyarorsz%C3%A1gon
http.//hu.wikipedia.org/wiki/V%C3%A9gv%C3%A1r

http://www.vjrktf.hu/carus/honisme/Ho990535.htm
http://hu.wikipedia.org/wiki/Zr%C3%ADnyi_Mikl%C3%B3s
http.//hu.wikipedia.org/wiki/Zr%C3%ADnyi Mikl%C3%B3s %28k%C3%B61t%C5%91%29

4. Notebook

A notebookok adatai a http://www.notebook.hu/ laprol szarmaznak.
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........................ osztaly: .....

1. Szigetvar

A szigetvar dokumentum el6allitasa 3 pont
A dokumentum altalanos jellemzdinek beéallitasa 3 pont
Az ¢él6fej kialakitasa 3 pont
A cim kialakitasa 4 pont
Foly¢ szoveg kialakitasa 4 pont
Az alcimek kialakitasa 5 pont
A cim és az alcimek félkovérek 1 pont
A képek beillesztése 5 pont
A tablazat kialakitasa 6 pont
A labjegyzet kialakitasa 2 pont
A vers kialakitasa 2 pont
A miivek felsorolasa 2 pont
Osszesen: 40 pont
2. Bunsen-égo

A, di’ék l}ét‘fere eg'}‘/ségegfan’ Vi}égossérga RGB(25§, 2,55,’200) 2 pont
kodu szin €s a szoveg sotétkék RGB(0, 32, 96) kédu szin

Az ¢l6labban a diaszam 1 pont
A bemutatd minden szoveges felirata Arial (Nimbus Sans)

betlitipusi I pont
Az elsd dia beallitasai 9 pont
A képcsoport beallitasai 3 pont
A masodik dia tartalma és beallitasai 7 pont
A harmadik dia beallitasai 1 pont
A negyedik dia beallitasai 3 pont
A diasor animacios beallitasai 3 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Combino

Adatok betoltése, mentés combino néven megfeleld

formatumban I pont
A nyolc ajté jelolése 2 pont
Meghatarozta a fel- és leszallok szamat 3 pont
Elkészitette a fejlécet az L1:02 tartomanyban 1 pont
Az L3:L20 tartomanyban a megallonevek vannak 1 pont
Az utasszamlalas eredményeinek elemzése 8 pont
Az L22:L25 cellak tartalma jo 1 pont
Az M22:N25 cellak szamitésai 6 pont
A szamitott értékeket tartalmazo cellak kék bettiszintiek 1 pont
A fejlécek cellainak formézasa 3 pont
Az oszlopdiagram 3 pont
Osszesen: 30 pont

4. Notebook

Az adatbdzis létrehozasa 3 pont
Mincﬂlen lgkérdezé§b§n é’s ] eleqtésbe;n pontosan a kivant 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

2van lekérdezés 2 pont
3gyarto lekérdezés 2 pont
4teljes lekérdezés 2 pont
Svasarlas lekérdezés 4 pont
6nulla lekérdezés 2 pont
7intel lekérdezés 1 pont
7intel jelentés 3 pont
Osszesen: 20 pont

gyakorlati vizsga 1011 13/13 2010. oktober 22.
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